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VEGYES TARTALMI) KÖZLÖNY.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Weisz Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi 
részét illető közlemények, előfizetési és hirdetési di­

jak küldendők.
Kéziratok nem »«latnai* vissz».

Felelős szerkesztő : Eder János. 
Társszeikesztő : Holló Adolf. 

Kiadó- és iaotulajdonos: Woisz Márk.

PtinköscL.
A virágok poétikus ünnepe, a 

természet teljes pompájában való 
ragyogásának, zsendülésének, a 
fénynek, tündöklésnek, a pompá­
nak az ünnepe, piros pünkösd napja. 
L gy üdvöz gyönyörű szép ünnep, 
virágos, piros pünkösd napja kö­
szöntünk !

Mert te elhozod magaddal a 
derűt, a napfényt, a ragyogást; el­
hozod magaddal a szelíd szebbnél- 
szebb virágokat, elhozod magaddal 
a boldogságot, azt a boldogságot, 
mely manapság vajmi keveseknek 
adatott meg és a mely után any- 
nyian és oly sokan áhítoznak.

Künn a szabad természetben, 
hol oly tiszta és egyszerű minden, 
Isten szabad ege alatt, a szépséges 
virágok között megszállja az em­
bert az áhítat, a hit magasztossága. 
Künn a természetben az ujjázsen- 
dülésen, a derűn, a fényen meguj- 
hódunk; újjászületünk; lelkűnkről 
lekopik a hétköznapi zománc, lel­
kűnkről levedlik a mindennapi sa­
lak, a mely az életért folyó tusában, 
a kenyérért dúló harcban hozzáta­
pad.

Az élet tele van megannyi 
prózával, egyébből sem áll mint 
ádáz küzdelemből, kenyéririgység-
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Hazatérve.

Bármi tájon vigyen utad,
Bármi fájva \cngd búcsúdat, 
Hogyha attól válni kell;
Szived dobban, lelked repdes, 
Hogyha visszaérkezel.

Közeledve a halárhoz,
Egyre kém led, hol a város,
Mely már végre honi föl,
S boldog vagy, ha túl a mcsgyén, 
Magyar állomást jelelvén 
Már a mozdony jelsüvölt.

És a végkanyarulatnál,
Ugv vagy, mintha a vonat mar 
Könnyen, lágyan görgene,
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bői, nagyra vágyásból, önzésből; tele 
van kajánsággal, gyűlölködéssel és 
csak egy elv szerint haladnak előre: 
a ki birja, marja.

Kell egy kis megtisztulás néha­
napján az emberiségnek, kell oly­
kor egy-egy magasztosabb ünnep, 
mely visszatereli őket emberi mi­
voltukhoz, mely feltartóztatja az 
eltévelyedések utján, mely megál­
lítja őket a fokozatos rosszulás, zül­
lés ösvényén.

Virágos piros pünkösd napján, 
künn a természetben az Ur hatal­
mas végtelen templomában száll­
junk magunkba, elmélkedjünk a 
földi gyarlóságról és tisztuljon meg 
a lelkünk. A mily egyszerű, hami- 
sitatlan a teimészet, oly hazugság- 
nélküli, oly álnokság híján lévő 
legyen az etetünk; tanuljunk meg 
hinni és ha ezt megtanultuk, tanul­
juk meg szeretni, tisztelni és be­
csülni embertársainkat. Ha tisztel­
jük és szeretjük őket, magától meg­
szűnik majd a tömérdek ocsmány 
és emberieden érzés; nem lesz gyű­
lölködés, irigység, nagyzási hóbort, 
meggazdagodási vágy, hanem meg­
elégedettek, igazán boldogok le­
szünk. Megelégedünk á magunké­
val, beérjük tisztességes kenyérke­
resetünkkel.

Jövel gyönyörű piros pünkösd 
ünnepe, mely felnyitod a sziveket

B ruf*tu <• .«erte* í«ik*h »»»«
Mintha kerék-kattogásban,
Nehéz vasián c-esa llógásba n 
Muzsikaszó zöngenc.

Gyönyör az a szürke ut is,
A nyöszörgő gémes kút is,
Mely elölted elsuhan,
S ha a stációhoz érsz 'V 
A magyar nevére nézel,
Nézel hosszan, s boldogan.

S a magyar kalauz ha lép be, 
Csiptetö vas a kezébe,
Kis fülkédnek ajtaján ;
Rámosolyogsz • • ■ s ha nem röslelnéd, 
Átölelnéd ö kigyeimét —
A miért jó napot kíván!

Hadit Antal.
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és elméket, mely jóságot, szelídsé­
get követelsz a szivekbe és fényt 
sugároztatsz az elmékbe. Jövel és 
maradj közöttünk ; tanits meg ben­
nünket hinni és bízni; szeretni és 
jöttén ni; remélni és megelégedett­
nek lenni; jövel és hozd magaddal 
a boldogságot!

— ICidobolták. Ez a szokásos 
módja a hétköznapi közhirdetésnek a köz­
ségekben. Néha ezek a hirdetések valóban 
közérdekűek és érdemes is meghallgatni 
különösen akkor: midőn valahol disznót 
vágnak és a kolbászt meg egyebb apró­
lékot olcsóbban bocsájtanak áruba, mint 
a hentesek. Hát bizon, ma már kapva- 
kapunk az olcsóbb sertés busán, mert hi­
szen a henteseknél drágább, mint Kral 
cukrásznál a »dobos-torta.« Azonban a 
dobbal való közhírré tételben, különösen 
akkor: midőn az holmi elöljáróság! bölcs 
intézkedések tudomás vételét célozzák, 
vannak olyanok is, miket jobb, ha az 
egyik fülünkön be, a másikon ki eresztjük.

így p. u. a m. héten kidobolták, hogy 
a csirkéket a szőlők közül azonnal haza 
szállítsák, amennyiben aki a hirdetéstől 
számítva két napig ott tartja, hát azzal ez 
és ez lesz.

Hát úgy van az, ha valaki a saját 
kobakja után megy bele ilyen fontos in­
tézkedésbe, a nélkül, hogy szakértők né­
zetét hallgatná meg. Igen: mert a m. kir. 
»Rovartani állomás« igazgatósága abban

Emeli az étvágyai és a tentsiilyt, megsztin 
ten a köhögést váladékot, éjjeli izzadtat

mséqsk mar-

Eltört játékszer.
Kis gyermekágy fölött egy nő ált,
Oly halovány, oly bus szegény! 
Kezében féllábu lovacska,
Tört fényű könnyek a szemén.

Meghatva nézem s im, egyszerre 
Te jutsz eszembe, jó anyám,
— Miért nem tudtam én elhalni 
így, a gyermekkor hajnalán ?

Nem kellett volna durva kézzel 
Széttépnem szép reményeid;
Egy angyalt sirathattál volna 
Szived végső veréséig.

Nem hullott volna bánatodra 
Csalódás árnya sohasem, —
Emlékem hűn őrizte volna 
Egy-egy eltört játékszerem ...

l ej tést/ Gyula.
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köhögés, skrofutózis. msnumMui
ellen számtalan tanár éa orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
RecAc" eredeti cuomayalátt.
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a szerény nézetben van, hogy a csirkék, 
gyöngytyakok stb. nem csak kártékonyak.
hanem rendkívül hasznos rovarirtó mada­
rak, mind addig kívánatosak a szó ok kö­
zött, még a szőlő zsendülni nem kezd.

Mégis csak különös, hogy a t. elöljá­
róság más visszaélésekben, melyeket a me­
zőrendőri törvény is tilt, nem intézkedik, 
így p. u. az utakon való legeltetés szigo­
rúan tiltva van és tessek csak utánna né­
zetni, mi történik? Hát az, hogy az uta­
kat nem csak liba : hanem csürhe és szar­
vasmarha legelőül használják úgy annyira, 
hogy az ut mellett lévő birtokosok szülei­
nek gyenge fakadását a libákkal legeltetik 
és disznókkal össze pocskoltatják. ^

Mi, azt hisszük, hogy a rendorbiztos 
urnák lenne kötelessége utasítani a mező­
őröket, hogy az utakon való legeltetést 
tiltsák be és a legeltetőket megbírságolás
végett jelentsék fel.

De az is kötelessége volna a biztos 
urnák, hogy ellenőriztesse a hasznos éneklő 
madarak pusztítását, szóval kiadna a mező­
őröknek, hogy a mezőgazdaságra nezve 
hasznos állatokat védjék és azokat, akik 
ezeket irtják jelentsék fel.

Szégyen-szemre kell beismernünk, 
hogy ebben a tekintetben 50 évvel hát­
rább vagyunk: mert a régi »bach-husza- 
rok«-nak ehhez volt érzékük, habár más 
tekintetben nem óhajtjuk őket vissza.

Elvárjuk tehát a t. elöljáróságtól, hogy 
ne csak a csirkék ellen: hanem inkább 
a libák és disznók ellen vesse latba bölcs 
intézkedéseit. Mert ma már, csak azoknak 
ártanak a csirkék, kik bakhátas szőlőmi- 
velést lolytatnak, az meg már csak mú­
zeumba való.

ÚJDONSÁGOK.

— Boldog pünkösdi ünnepeket ki­
rónunk t. olvasóinknak és munkatársa­
inknak.

— Megyegyiiiés. Csongrádvármegye 
törvényhatósági bizottsága f. hó 27-en dél­
előtt 10 órakor tartja rendes évnegyedes 
közgyűlését, a vármegyeház nagytermében.

— Küldöttség a minisztereknél. A múlt 
hét folyamán Faragó Antal képviselőnk 
vezetésével Sóhlva Gyula főjegyző, Mate 
Imre községi biro, Kovács Elemei községi 
jegyző, Farkas Béla áll. polg. fiú- és Sö- 
vényházy Antal áll. polg. leányiskolái 
igazgatókból álló küldöttség tisztelgett We- 
kerle Sándor miniszterelnöknél, mint pénz­
ügyminiszternél és Apponyi Albert gróf 
vall- és közoktatásügyi miniszternél. A 
miniszterelnöktől a fogyasztási adóügyben 
és az 50.000 fit árvizkölcsön elengedése 
ügyében. A miniszterelnök szokott szívé­
lyességgel fogadta a küldöttséget es a fo 
gyasztási ügyben minden jót Ígért, ellen­
ben az 50.000 fi tos árvizkölcsön elengedé­
sét nem helyezte kilátásba . mert az sze­
rinte törvénybe ütközik. A kultuszminisz­
tériumnál Dr. Morhn Emil miniszteri ta­
nácsos fogadta a küldöttséget és megígérte, 
hogy a polgári fiúiskola részére rövid idő 
alatt egy uj modern épületet állíttat. A 
színház ügyében is sok minden jót Ígért.

— Árpád sírja. Árpád fejedelem sír­
ját eddig az óbudai régi Viktória tégla­
gyár környékén, mások pedig Hamburg­
ban keresték. Szalay Károly főgimnáziumi 
tanár és Ilolccy Aladár postatiszt saját 
kutatásuk alapján azt állítják most, hogy 
nekik csakugyan sikerült fölfedezniük Ár­
pád temetkező helyét, vagyis Fehóregy-

házát, ahogy a helyett az egykorú Írások 
nevezik. Holécy szerint az Anommusz áltál 
is említett hely Óbudán, a római-turdo 
tájékán van. A két kutató nemsokára a 
nyilvánosság elé bocsátja felfedezését.

— Vizsga a sajtóügy! tárgyaláson.
A saitóügyi tárgyalásoknál is uj 
rendet hoztak be. Ma már nem 
elég, hogy valaki elismerje az inkri­
minált cikk szerzőségét: hanem az 
esküdtszék elnöke a vizsgáló biztos 
szerepét veszi fel és kikérdezi a vád­
lottat, hogy mennyiben jártas az ide­
gen nyelvek ismeretében és hasz­
nálatában. Így p. u. a m. héten 
Bodon János asztalossegéd állott a 
sajtóbiróság előtt, ki nem valami 
rokonszenvesen nyilatkozott a mai 
társadalmi rendről. Zsitvay Leó tör­
vényszéki elnök, ki lépten-nyomon 
kifejezést ad szociálista elvtársaink 
iránt érzett meleg rokonszenvének, 
mint az idegen nyelvek doktora, 
szigorú vizsgálat alá vette vádlott 
nyelvtani képességét. Megkérdezte 
tőle, hogy mit jelent ez a szó — 
utópia, latifundium, feudális stb. 
Midőn pedig kielégítő választ nem 
kapott, a vizsgáló bizottság áltál 
vádlottat elhasaltatta és carcerbe 
záratta. Ezután könnyen megeshe- 
tik, hogy ilyen kérdéseket adnak 
fel’a sajtóbiróságoknál a vádlottak­
nak: Evett-e már kaviárt? Jó-e a 
kecsege aspikkal ? stb. Ha pedig 
nem tudja mi az a kaviár vagy as-
pik, elmarasztalják.

— Az adóreform. A pénzügyminiszter 
a képviselőház egyik ülésen azt a kijelen­
tést tette, hogy a progresszív adózást a 
reáladóknál mellőzni fogják és csak a sze­
mélyes természetű kereseti ágaknál fogják 
alkalmazni. Ez a kijelentés a kereskedo- 
és iparos közönségben természetes és jo­
gos nyugtalanságot keltett, aminek az oi- 
szág egyik előkelő kereskedelmi és ipar­
kamarája: a miskolci, egy feliratban kife­
jezést is adott. A kamara fölterjesztése 
utal arra, hogy a kereskedelem és ipar 
amúgy is aránytalanul van megterhelve 
és ha az adóreform a progresszív adózást 
csak a kereseti adóknál honosítja meg, a 
hazai gyönge kereskedelem és ipar túlsá­
gos megterhelése lesz az eredmény. Ezen 
való aggodalmának kifejezése mellett kéri 
a nevezett kamara, hogy a progresszív 
adóztatás a többi adónemekre is megfele­
lőig behozassák.

— Fényes eredmény. Tudjuk azt, hogy 
a magyar főrangnak kezdeményezésére az 
egész országot lázba hozta a »tulipán moz­
galom«. A tulipánt, mint a nemzeti uralom 
jelképét és a magyar ipar védő virágot, 
nem csak lelkes ifjúságunk: hanem még 
a benőtt fejelágyu és őszbeborult hazafiak 
is hordtak. Sőt akiknek módjában állott, 
nem csak egyszerű bádog tulipán jelvé­
nyeket tűztek ki mellökre: hanem tiszta 
szin aranyból sőt gyémánttal és egy óbb 
drágakövekkel garnirozva. Azt hittük, hogy 
ez a nagy felbuzdulás, nem csak a magyar 
ipart és kereskedelmet fogja megteremteni: 
hanem minden külföldi gyártmányt és 
árucikket kiszorít és helyébe magyart ül­
téi. Azt hittük, hogy a magyar földbirto­
kosok ezután a svéd bőrkabát helyett 
ködmönt, az orosz bunda helyett subát és 
havelok helyett cifra magyaros tuiipántos

szűrt fognak hordani. És Íme, egy évi fel­
buzdulás után a statisztika a maga kérlel­
hetetlen igazságával teli éren a feketével 
kimutatja, hogy az idén 16 millió 426 ezer 
koronával több iparcikket hoztak be Auszt­
riából, mint az előző, tehát a nem tulipá­
nos években. Ebből csak az a tanulság, 
hogy szép virág ugyan a tulipánt, de mé­
gis jobb a fokhagyma.

— Halálozás. Kiáhl András cukrász 
életének 61-ik cyebcn f. ho 17-en hosszas 
betegség után meghalt. Nyugodjék bé­
kében!

.— Világításunk. I lát szó a mi szó, de 
a petróleum világítás is többet ér vala­
mivel a semminél, ha már villanyvilágí­
tásunk nincs. De a petróleum világítás is 
csak akkor érne többet a semminél, ha a 
lámpákat felgyújtanák. Azonban a t. elöl­
járóság támaszkodva a pék kifli nagyságú 
uj holdra, a f. hó 17-én egész éjjel, dacára 
a borult időnek és a múló holdvilágnak 
nem világíttatott. így azután a lámpák 
dacára is, bátran le lehetett volna ütni 
vagy meggyilkolni akárkit, minden baj 
nélkül.

— Miliókat ér. Végre hossas száraz­
ság után a 1. hó 17-én este megnyíltak az 
ég csatornái és midőn e sorokat Írjuk, 
lassú, de egyenletes eső még itatja a szom­
jas földet. Hogy mennyit ér ez a csendes 
eső, azt miliőkben sem lehetne kifejezni.

— Amerika termése és a gabonaspe­
kuláció. Az idén a vetések — úgy látszik 
— nemcsak nálunk, hanem Amerikában 
is rosszak és miként a budapesti börzén, 
a nüjorkin és a csikágóin is nagy az izga­
lom. Mint ugyanis Nűjorkból jelentik, a 
hivatalos vetés jelentés az ottani és a csi- 
kágói gabonatőzsdéken nagy izgatottságot 
keltett. A spekuláció jelentékeny operá­
ciókat vitt véghez, aminők már évek 
hosszú sora óta nem történtek. Az emel­
kedés 3 centet tett ki. A zárlatkor az üzlet 
szintén igen izgatott volt. Azt hiszik, hogy 
úgy az amerikai, valamint a külföldi ter­
més az idén jóval kisebb lesz. Amerika 
termése, az eddigi becslések szerint, mint­
egy kilencven millió bushellel kisebb a 
tavalyinál. Az igaz, hogy a bevetett terü­
let is jóval kisebb az idén. A hivatalos 
vetésjelentés különben a következő : Őszi 
búza átlag 1907. május 1-cn 82.9 százalék, 
április 1-én 89.9 százalék. Vetési terület 
28.132,000 acre a múlt évi 29.625,000 
acreval szemben. A nüjovki tőzsde becs­
lése szerint a termés május 1-én 405.101,000 
bushel, április 1-én pedig 493.948,000 bus­
hel. A tavaszi búzával bevetett terület 
május 1-én 74.5 százalék. Őszi rozs átlag­
állása 1907. május 1-én 88 százalék, ápii- 
lis 1-én 82 százalék volt.

— Református istenitisztelet tartalik tna 
délelőtt 10 órakor a polgári leányiskola 
rajztermében, amikor uvvacsoia osztás is

_ A Tisza áldozala. F. hó 15-én d. 
u. 3 órakor Nagy Istók József 7 éves is­
kolás fiú fürödni ment a Tiszába, úszni 
nem tudott és így hamarosan elmerült es 
belefult. Egy cigány volt ugyan a parton, 
aki megmenthette volna, de az egész egy­
kedvűen nézte a gyermek vergődését. 
Mint halljuk, a szülőket feljelentettek vét­
kes gondatlanság miatt.

_  Nagy lopás. Hasznos Adolf kenyér-
sütőde-tulajdonos a hét folyamán mintegy 
3000 korona értékű liszt és kényéi lopásra 
,ött rá. A feljelentést nyomban megtette 
az esetről. A nyomozás során es a tanuk 
vallomása szerint kiderült, hogy a fősü- 
tőné lopkodta el a lisztet és a kenyeret. 
Az ügyet feljelentették a szegedi kir. 
ügyészségnek. Különben a vizsgálat azt is
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kiderítette, hogy a lopott lisztet és kenye­
ret egy helybeli kereskedéssel foglalkozó 
egyénnek adták el, ki ellen, mint orgazda 
ellen a feljelentést megtették.

— A holt Tiszába fűlt. F. hó 12-én 
Bujáki Gábor kocsis a lovakat a holt Ti­
szába úsztatta. Gazdája intette és figyel­
meztette a veszedelemre, erre egész hety­
kén gorombán felelt vissza, hogy ő már 
nem gyerek, nem fél. Alig mondta ki e 
szavakat, alámerült és meghalt.

_ Tűz a szőlőben. F. hó 11-én az
öreg szőlőben Nagy József gunyhója állí­
tólag gyújtogatás folytan kigyulladt es 
teljesen leégett. A kár mintegy 330 ko­
rona. A biztosított összeg csak 100 korona.

_  Akit üldöznek. Csak fentebb emlí­
tettük hogy Hasznos Adolf sütőmestert 
milyen furfangos módon lopták meg. Most 
meg arról győződtünk meg, hogy ezt az 
embert folytonosan üldözik. Pedig ha va­
laki, úgy Hasznos Adolf érdemlené meg 
a támogatást. Tény az, hogy mióta itt 
üzlete van, azóta lehet Csongrádon min­
den tekintetben élvezhető tiszta kenyeret 
kapni úgy annyira, hogy nemcsak az ösz- 
szes intelligencia : hanem a kenyérfogyasztó 
közönség szívesen keresi fel. Mint Dr. 
Boér Antal járási főorvos mondja, üzlete- 
ben valóságos minta tisztaság uialkodik. 
Hasznos Adolf ügyét melegen ajánljuk a 
hatóság figyelmébe.

— Anyakönyvi bejegyzés 1907. május 
11—18-ig. Eljegyzések: Nagy Gáspár Mu- 
ladi Franciskával, Dávid Mihály Lajos Ma­
riával Kis Pál Kátai Emíliával. — Házas­
ságkötések : Szabó Rókus Ornyik Francis­
kával, Pap Imre Fólfoldi Franciskával, 
Ötvös András Máté Viktóriával, Toth Ja­
nos Mencser Erzsébettel, Szántai Kis Lajos 
Bárdos Máriával, Szabó Sándor Fűtő Ko­
vács Margittal, Budai János Simer Mariaval.

_ Egy bankház csodás szerencséje képezi a 
közbeszéd tárgyát. Nem múlik el húzás, hogy a nye­
remények azonnali kifizetéséről oly előnyösen .smert 
Dörae bankház, Budapest, (Kossuth Lajos-utca 4.) felei 
számára úgy a bel- mint a külföldön, ne röpítene 
szét örömhíreket. Ismételten, sőt a legutóbbi húzások 

alkalmával kétszer egymásután juttatta e Szerencs s 
bankháza felei számára a legnagyobb főnyereményt. 
Ama körülmény pedig, hogy e bankház a rövid 6 hó 
leforgása alatt 3 milliónál nagyobb Összegű nyeremé­
nyeket fizetett ki, oly egyedül álló rekordot képez, 
hogy eme szokatlan jelenségek behatása alatt a Borge 
bankháza felei napről-n.pra rohamosan szaporodnak. 
Miért is játszunk? Hogy nyerjünk. Miután pedig a 
magyar közmondás is azt tartja, hogy »aranyutakon 
aranyszögeket lelsz«, világos, hogy a felek e bank­
házát közmondásossá vált szerencséje folytan keresik 
fel Ami pedig az osztálysorsjáték páratlan s az egész 
világon egyedülálló esélyeit illeti, ezek már annyira 
a köztudatba mentek át, hogy szükségtelen a fölött 
a szót is vesztegelni, s csak ama körülményre uta­
lunk, miszerint tekintettel a május 23-án és 25-én 
megkezdődő jubileumi sorsjáték első osztályú húzá­
sára ez iránt máris oly lázas érdeklődés mutatkozik, 
miszerint mindenki helyesen teszi, ha sorsjegyvásarlá- 
saival a szerencséjéről oly előnyösen ismert Borge 
bankházat minél előbb leikeresi, mivel a rendkívül 
nagy kereslet folytán több mint valószínű, hogy Bórge 
páratlan szerencsesorsjegyei csak nagyon is rövid ideig 
lesznek még kaphatók. - E közmondás, »ki korán 
kel aranyat lek senkire sem alkalmazható olyannyira, 
mint a Borge bankháza feleire, azért tehát siessünk, 
hogy el ne késsünk 1 Még van idő, ne habozzék, ha­
nem rendeljen azonnal Börge-qankházánál Budapest, 
Kossuth Lajos-utca 4. egy szerencse-sorsjegyet 
Sorsjegyek árai a rendesek: (Egész sorsjegy 12 ko­
rona, tél sorsjegy 6 korona, negyed sorsjegy 3 ko­
rona, egy nyolcad sorsjegy 1 korona 50 fillér.)

_ Gyomorbajokat és minden oly bajt,
mely erjedéssel van egybekötve, leggyor­
sabban és legbiztosabban a telJesen ártaL- 
matlan »Sirolin-Roche«
bükkfakátrány rég elismert gyógy hatásait
tartalmazna annak kellemetlen íz _ •
Méregtelen, nem izgató és jó ízű. 
gyógyszertárakban kapható.

Ha köszvényben, reumában, ischiasban 
szenved, vegyen egy üveg

Dr. Flesch-féle
köszvény-szeszt,

mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, 
láb-, hát- és derékfájást, kezek és lábak 
gyengeségét, fájdalmakat és daganato­
kat biztosan gyógyít. Hatása a legrö­
videbb idő alatt észlelhető. Kapható

Dr. Fleseh E. M.
„Magyar korona“ gyógyszertárában, GYŐR, 

Baross-ut 24. szám.
Másfél deciliteres üveg ára 2 kor. Huza­
mosabb használatra való »Családi« üveg 
ára 5 kor, 3 kis, vagy 2 »Családi« üveg 
rendelésnél már bérm. utánvéttel küldjük

Hajoltávolitó! Hölgyek fisislii*
„Szómét“ amerikai újdonság az 
arez bármely részén és karonször ki­
növéseket könnyű kezeléssel pár 
perc alatt gyökerestől eltávolithat 
biztos sikerrel. Használati utasítás­
sal diseréten küld 10 korona után­
véttel magyarországi kizálólagos fő­
raktárából Soós Károly, Maros- 

vásárhely.

Rheumát,
Csúzt,

Köszvényt
föltétlenül és biztosan gyógyít a hires és minden 
házban nélkülözhetetlen

£>r. Hrányí bhlesMíi 
Rheum a-olaj

Ajánlható kéz, láb, hát, mell és derékfájásnál, ütés, 
erőltetés, ficamodasoknul, iíilfajas és fuizugas, lej- 

fogfájásnál. Kapható a készítőnél:
gyógyszertára Hódmezővásárhely, 

Kossuth-tér.
Ára 1 üvegnek 2 korona. - - Pióbaüveg 1 korona. 
6 koronás rendelésnél ingyen csomagolás, bérinentve
Winunri I Egy próba mindent bizonyít. Ne hagy- 
llyJUÍL ! juk magunkat lebeszélni.

Bállá SántlDP

Legjobb mellékkereset
nők és családok részére. Egy helyen és egy ház- 
tartásban se hiányozzék az eredeti »Styriai« kötő­
gép. Árjegyzék ingyen. Kedvező fizetési feltételek.

E!sö styriai kötőgép-gyár
magyarországi képviselete FOGL .1. 1,. múgépész. 

Budapest, VI., Csengery-u. 54.

forintért tiszta gyapjúszövetből 
mérték szerint elegáns kivitelű
férfiöltöny, felöltő vagy téiikabát KRAUSZ
F. és TSA úti szabó-üzlete. Buda­
pest, Kerepesi-ut 69. — Vidékre 
mintákat mértékvételi utasítással 

bérmentve.

'•*.M-';"- ’
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Csongrádmegyei vezérkép- 
viselő :

—_ _ _ _ _ .„..-.A BRAUN MAHGEL
MtCojuucK tó?®} = CSONGRÁD, =

4 •••r5 SZIVAK-TER.
w.v • •'* ~

Ajánl mindennemű marokrakó és kévekötő arató gépet kedvező 
fizetési feltételek mellett. — Állandó gépkiállítás arató es mindennemű
gazdasági gépekben Csongrádon. Árjegyzék kívánatra ingyen es bementve.
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Kapható Csongrádon:
Bagosi József, Váradi Jakab urak és Schvartz Szidónia úrnő üzleteibe .

Szentesen: , ,
'Dobray Bis,er ^ ^ “ Szépé
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4, oldal CSONGRÁDI LAP 21. »zára.

TŐRÖK SZERENCS LJ U
i

pl '

r I.. I II 1 IIaz a szerencse, mely bankházunknak kedwz. Rövid VTrelülmüínataiían idő alatt 30 mUMo koronánál több nyereményt tizetüink } V

Walla József
márvány-mozaik-, műkő- és czcmciiíám gyái

Büdnpsst, VII., Biísila sí 38 szán-
ki nagyra becsű It vevőinknek; ezek között a Rét- legnagyobb nyereményt, t
és pedig :
kétszer a nagy jutalmat, a

a legnagyobb

r::S

koronás főnyereményt,

koronás főnyereményt,

továbbá 6 á
nt fit

3 a 3 ó
4 a több 50.000, 40.000, 30.COO, 25 ^ n
20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 3 000, || 
3.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt. m

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztály sorsjátéké ban vegyen részt és rendeljen nálunk egy szei cncscsoi sjegyet. k 

A most kezdődő 20-ik uj magyar o.<ztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 02.500 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Ad
t-ígnagj-obb^nycrcmciiy 1000.000 korona j

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200,090, 2 á 100.000, G 
2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 7() 000, 2 á 60.000, 1 á 50,000, 3 á 40.000, 3 á 30-000, $ 
6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb |j 
nyeremény.

velencei módra.

Czement-lapok sima ée római mo­
zaik-utánzat. Mozaik-lap á la Mettlach.

IZeramit- ős IZlinker-lap. 
Hortland- ceinen t- csövek. 

Kő agyag- cső vek.

-A let»: szenzáció!
HPS1** 5 kedvelt operette ingyen

A hét melyik napja bír Önre nézve különös jelentőséggel ? Rendeljen 
nálunk oly sorsjegyszároot, mely azon nap mellé van jegyezve, amelyen külö- jj | 
nős eseményeknek volt részese í ™ ;

5 kedvelt operettet ingyen kap minden vevő
:iki nálam vásárol

Vasárnap j Hétfő i I
6412 38106

I 1 1
Kedd

94000
Szerda
123049

, Jm
T! U-A-vI6 ‘
I éé

Ára ilö korona teljes felszereléssel együtt.
Az ,, Operette- Gr a, ni of on“ az 5 nagy patent le­

mezzel együtt, kapható egyedül csakis:

Csütörtök
7983

r-
Péntek
38112

I m

Szombat
94190

.«• «■oeii :

“ liÖ 1

18j
t ci

ó 0*11 ( i 1» a „Hangszer
ti. ^ XI y_y x Király“-nál.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
\ eretoi sttúgíi —.75, wjjSl.50; 14 üdíti wpy litl.őöny 3kiüli §

6.—: '

Magyarország legnagyobb raktára különleges és 
műkedvelői hangszerekben.

BUDAPEST, Vili.. JÓZSEF-KÖRUT 15/v.

Szabad megtekintés! Szabad megtekintés!
ToltXbn

5 » ti H li I' 1! * „ n , p
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. |ÉÉ 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azon- 
nal, de legkésőbb

- -------------------

hozzánk bizalommal beküldeni, miután szerencse-sorsjegyein': igen keresettek és öl 
gyorsan elfogynak és az első osztály húzása már f é. május 23-án é. 25-én lesz. Assj

Sürgönyeim : 
Törökék, Budapest,

Központ: Szervita-tér 3 a.
sa-ját patata n kimn.

II. fiók: Teréz-köruí 46 a.

íx-m.!

Eötvös Lajos és Társai

folyó évi május hó 23-ig,
F.4 I

-©
1 t. ->>
U ts í wSí. M . k J ©. %J

asiüUíílZ i.-l. Jlí li ifiM i'nb a i!vr

Hazánk legnagyobb osztálysoFsJátéSoiifxSeie
Főárudánk osztály sor-játék-üzletei:

S"rgönycím :
h.4

Törökén, Budapest.

I kereskedelmi kertészete és nagykeres­
kedése, TARCAL (Zempénmegye.) 

1000 drb. Gleditschia csemete 4 kor. 
i 1000 » 2 éves akáccsemete 10-15 »

1000 » 1 » » 4-6-16 >
1000 » Vadalma csemete 12-20 »

í 1000 >/ Vadkörte » 14-25 »
Nagyvirágu kerti diszsztgfütövek 10 da­

ru b .... 1.20 kor.
2 éves bokor rózsák 10 drb. 5 kor.

100 drb. . . . .35 kor.
2 éves hónapos rózsák 10 drb. 5 »

: 1000 drb. . . .35 »

I. fiók: Váci-köriit 4 a. |fj
í

-41 !III. fiók: Muzeum-körut I! a. fkJ

Elsőrendű kerti magvak, virághagymák, 
dísznövények a legolcsóbb árakon.

'i-k.V |í:

160 oldalas főárjegyzékünk kívánatra 
bérmentve

a Szentháromság-téren levő Tekulics János-féle házában__ _
IMlJtV haszonbérbe azonnal kiadó. Értekezhetni lehet vele az üzletében bármikor.

ARATÓGÉPEK, TAÍ.A.IMÍVELŐ ESZKÖZÖK,

TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, STB. STB.

Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

Mag yar Ke reske d e I mi Re szvawyté

Ä magyar kir. államoasufak gépgyárának nszérügyneksége, Budapest
Nyomatott a kiadótulajdonos: Weisz Márk kvnyvnyon- dáiában Gsongrádon. 1907.
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